

Генерал МИГЕЛЬ КРАСНОВ родился в Тироле (Австрия), в семье казачьего генерал-майора Семёна Николаевича Краснова, в 1920 году возглавлявшего личный конвой генерала Врангеля.

Кубанская казачка и студентка парижского университета Дина Владимировна Марченко познакомилась с донским казаком Семёном Красновым в эмиграции. Поженились в разгар Второй мировой войны. В конце войны находились в составе казачьих формированияй, расположенных в Лиенце (Австрия). После вывоза из лагеря и последующей передачи всех казачьих офицеров, в том числе Красновых, в руки советского командования матери Михаила вместе с его бабушкой Марией удалось бежать из лагеря для перемещенных лиц. Побегу и укрытию от СМЕРШа в большой степени способствовала помощь одного чилийского дипломата по фамилии Санта Крус. Задолго до начала Второй мировой Войны тот познакомился и подружился с Петром Николаевичем Красновым и был хорошо знаком как с Семёном, так и с Диной. На момент окончания войны Санта Крус находился в Италии. Узнав о передаче британцами практически всех Красновых в руки советского командования, Санта Крус срочно приехал в Австрию, разыскал Дину, снял дом и, пользуясь дипломатической неприкосновенностью, надолго предоставил убежище и необходимую помощь не только беременной Дине с её матерью, но и семьям других казаков, которым удалось бежать во время выдачи казаков в Лиенце.

Был крещён в православной церкви Святого Николая города Лиенца. Текст свидетельства о крещении отредактирован на русском, французском и немецком языках, в то же время действительен как свидетельство о рождении Михаила Краснова, в последующем

СВОБОДУ МИГЕЛЮ КРАСНОВУ!

"Несмотря на предъявленные обвинения, сохранию на должном высоком уровне мой дух и мою нерушимую веру в Бога. Всем должно быть ясно, что я казак и горжусь этим. Точно такие же чувства я храню по отношению к моей униформе офицера чилийских Вооружённых Сил. Я – солдат, которого превратили в преследуемого по политическим мотивам. Но несмотря ни на что, я не считаю и не чувствую себя побеждённым чилийским офицером, менее того – поверженным и сломленным казаком".

"Мы все – участники революции 1973 года – затравлены, оскорблены, унижены и подвергаемся репрессиям только из-за того, что избавили страну от марксистской чумы. Ложью, хитростью и интригами сегодняшние марксисты извратили исторические факты, представив революцию «военным мятежом». Несмотря на обвинения, я храню бодрое настроение и непоколебимую веру в Бога. Никогда гнусные личности, которые насиловали Чили, не покорят меня! Я солдат и казак, и во мне живы традиции казачества и предков-мучеников! Пусть все знают, что я казак и горжусь тем, что сделал в жизни, нося мундир офицера чилийских сухопутных сил!"

Это слова чилийского бригадного генерала МИГЕЛЯ КРАСНОВА – соратника генерала Пиночета, одного из вождей Революции 1973 года, избавившей Чили от коммунисто-социалистической хунты Альянде.

Сейчас находится в застенках нео-марксистского анти-чилийского режима.

Мы, казаки Америки, требуем незамедлительного освобождения генерала МИГЕЛЯ КРАСНОВА

— Мигель Краснов-Марченко, на испанский лад. Позднее Санта Крус переправил его семью в порт Триест (Италия), где они провели несколько месяцев в ожидании возможности для погрузки на какое-либо судно, направляющееся в Южную Америку. Это стало возможным лишь в 1948-м году.

На борту судна «Мерси» прибыли в порт Вальпараисо 19 августа 1948 г. В числе сотен вновь прибывших эмигрантов и беженцев, первоначально были размещены в секторе раздевалок и в палатах на территории Национального Стадиона города Сантьяго. Позднее сняли внаем квартиру в пансионе на улице Бразилии. Положение семьи Красновых улучшилось благодаря усилиям матери Михаила. В юности она получила университетское образование в Париже и владела 6 языками, в том числе испанским. Это обстоятельство позволило ей получить работу переводчика в Министерстве Иностранных Дел Чили.

Мария Иосифовна Марченко (девичья фамилия Шипанова) – кубанская казачка и бабушка Михаила, была женой Владимира Марченко, сопника Кубанского Казачьего Войска. По окончании Гражданской Войны, семье Мар-



Профессиональная карьера

Обучение в Военном училище: с 15 февраля 1963 по 1 августа 1967 года.

Окончил Военное училище в звании офицера Вооружённых Сил, младшего лейтенанта сухопутных войск.

1967–1969: Пехотный полк «Ранкагуа», город Арика.

1969–1970: Пехотный полк «Карампангуге», город Икике.

1971–1973: Инструктор.

тор Военного училища, город Сантьяго. Присвоение звания лейтенанта.

Декабрь 1973 – июнь

1974: Прикомандирован в Ставку Главнокомандования Армии. Начальник Отдела Безопасности и личной охраны главы Военной Хунты и Главнокомандующего Вооружённых Сил, генерала Аугусто Пиночета.

Январь – февраль

1974: Военное училище «Школа обеих Америк», Панама, в качестве офицера-курсанта.

Июнь 1974–1976: Прикомандирован в Ставку Главнокомандования Армии. Внешнее ведомство, Национальное разведывательное управление.

Присвоение звания капитана.

1977: Национальный информационный центр. Получение разрешения на подготовку к вступительным экзаменам в Военную академию Вооружённых Сил.

1978–1980: Действительный ученик Военной академии Вооружённых Сил. Присвоение звания майора.

1981: Военное училище. Командир кадетского ба-

тальона и профессор-помощник кафедры тактики и операций Военной академии Вооружённых Сил.

1982: Действительный титульный профессор кафедры тактики и операций и профессор-помощник кафедры информации Военной академии Вооружённых Сил.

1983–1984: Зарубежная командировка. Ученник Школоы главнокомандования и Генерального Штаба Вооружённых Сил Бразилии. Рио-де-Жанейро.

1984–1985: Начальник 3-го департамента («Операции») Генеральной Ставки V-й дивизии армии, город Пунта-Аренас. Присвоение звания подполковника.

1986: Начальник департамента общих дел при начальнике Генерального Штаба армии, город Сантьяго.

1987: Заместитель директора Военного училища.

1988 – январь 1991: Командир пехотного полка «Тукапель», город Темуко, и командующий гарнизона этого города. Присвоение звания полковника.

1991–1993: Начальник Генерального штаба и Командующий Генеральной Ставки IV-й дивизии армии, город Вальдивия.

1994–1996: Секретарь координирования инструктажем армии при Генеральном штабе вооружённых сил, город Сантьяго. Присвоение звания бригадного генерала.

1997–1998: Секретарь Координировочного отдела, Дирекции по операциям.

Декабрь 1998: подал рапорт с просьбой о досрочном выходе в отставку из рядов Вооружённых Сил Чили в звании бригадного генерала чилийской армии.

<http://ru.wikipedia.org/wiki/>

ЮРИЙ КУЧЕРОВ: ИСТОРИЯ МОЕГО РОДА

20 век - жестокий и кровавый для всего мира - страшнее всего отразился на судьбе России. Итогом Первой мировой войны стала Великая Октябрьская революция, изменившая весь ход мировой истории.

Некоторые изволят гневаться на слово "Великая", спокойно допуская "Великую буржуазную французскую революцию", хотя она была исполнена не меньшими ужасами, чем Российская.

Или "Великая депрессия 30-х годов".

Любая революция кровава. Все великие революции, Английская, Французская, запятнаны казнями своих монархов.

В ужасах гражданских войн, порождаемых революциями, не бывает святых и правых. "Правы" лишь победители.

Революция прокатилась тяжёлым катком по многим российским родам и семьям, разрывая родственные связи, погружая в беспамятство.

Не минула чаша сия и наш казачий род.

Мой дед генерал Кучеров Николай Матвеевич, потомственный военный из служилого дворянского рода - один из миллионов русских людей, патриотов России, честно служивших ей и в русско-японскую, и в Первую Мировую войну.

Во время революции Николай Матвеевич воевал на стороне белых. Участвовал в рейде корпуса Мамонтова в качестве командира дивизии.

Однажды казаки деда поймали на поезд Троцкого. Пока казачки шарши по вагонам, Троцкий в одних подщтанниках удрал в степь. Знали бы казачки, кто в том поезде ехал, может, история развернулась бы несколько иначе. Вот и судите о роли личности в истории!

В 1920 году вместе с армией Врангеля генерал Кучеров вынужден был покинуть родину.

Последний раз родные видели Николая Матвеевича в Екатеринодаре при отступлении белых. Он забежал простиаться с семьёй, порываясь остатся, но жена, моя бабушка, Надежда Алексеевна,

сеевна, настояла, чтоб Николай Матвеевич ушел в эмиграцию, опасаясь, что, оставшись, он будет расстрелян.

После отступления белых из Екатеринодара, когда свирепствовал красный террор, бабушку вызвали на допрос в ЧК. "Вы же генерала Кучерова Николая Матвеевича? - начал следователь.



Река Дон

- У вас сын Сережа, дочка Наташа... А знаете, ваши мужичень хороший человек! Идите! И уж не знаю, кто он был и откуда знал

моего деда, но бабушку больше никогда не трогали. А ведь могло быть и иначе... Такова трагедия революций: хорошие люди стреляют друг в друга. Друг в друга.

В эмиграции, в Югославии, Николай Матвеевич служил в русском кадетском корпусе и при тёмных обстоятельствах в 1923 году был убит борцом топора ночью возле дома неким есаулом Скачковым. Похоронен в Билече. Могила его сохранилась до сих пор.

А в СССР его сын, мой отец Кучеров Сергей Николаевич, вынужденный, поскольку "из бывших", вышеупомянутые образования полу-
чили экстерном, в 30-х годах стал главным инженером завода. Его как специалиста высоко ценило руководство. И когда в 1937 году его трижды судили за "вредительство", то - удивительноное дело! - на него защищал в наркомат пищевой промышленности. Суд был

открытym, в присутствии всего заводского коллектива. Отца оправдали. И это несомняя на то, что на него неоднократно писались доносы, что он сын эмигранта, белого генерала, имеет связь с родствен-

никами за границей и прочее, и прочее... Вплоть до смехотворного: он, дескать, специально для этого овладел английским языком.

Потомок династии русских офицеров, он блестяще знал военную историю, стратегию и тактику прошлых войн. Во время войны он был мобилизован в армию в качестве рядового, что, конечно, бы-

ло неразумным расточительством, объяснимым лишь неразберихой первого года войны.

Рассказывали, что при обороне Кавказа командиры частей за картой говорили: "А ну, позвоните Кучерова, пусть скажет, куда дальше двигаться". Отец точно предсказывал, когда будет наступление, когда отступление. Это при скучости доступной ему информации!

Я убежден, что при других обстоятельствах, при своих знаниях, хладнокровной храбости, темпераменту, здравом смысле, скорости реакции отец мог стать крупным военачальником.

Из армии он был отозван

по запросу правительства в 1943 году на восстановление разрушенного немцами завода в городе Армавире.

А после войны в 1949 году был удостоен Сталинской премии за участие в разработке, промышленном выпуске и практическом внедрении советских шнековых прессов.

К сожалению, отец очень рано скончался в возрасте сорока пяти лет.

Я в профессии пошёл по стопам отца, тоже был главным инженером на заводе. И горжусь, что

я потомок рода, с честью служившего и царской, и советской России. И мой сын в этом со мной един.

Сегодня, когда мир живет в предчувствии новых кризисов и смут, находятся силы и вне России, и внутри нее, желающие вновь развязать у нас гражданскую войну, чтобы извлечь свою выгоду из её нового расчленения, нового братоубийства.

Удивительно, как много людей не понимают, что Родина, Отчизна, Россия - одна. Её история единна, непрерывна, хотя дискретна. Из неё нельзя что-либо изъять, что-то взорвать, а что-то возненавидеть. Это - умственное и духовное расстройство, шизофренический бред. Нельзя какой-то кусок России отрезать, отбросить, не спросив историю, не спросив предков, всех ныне живущих, потомков.

Мой отец родился в Варшаве, там служил его отец. Это была Российская империя. Теперь это заграница. Я родился в Полтаве на Украине. Это было продолжение России - Советский Союз. Теперь это заграница. Мне от этого больно. Меня лишили части моей Отчизны.

Как много людей, претендующих на звание интеллектуальной элиты, из-за собственных амбиций, интересов, обид, мстительности, недомыслия, близорукости раздувают тление угольков минувшей гражданской войны! Их оружие - невежество. Они сами в него погружены и хотят погрузить всех нас.

Невежество - страшное оружие. Оно, как бы и во что бы ни ярдилось, - оружие дьявола.

Пора всем, кто честен, оглядеться окрест и припасть к тебе, Россия! К твоей единой и неделимой истории.

Вслушаемся в призыв Александра Блока: